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1. Lenv pabomul:

MOJIETMPOBAHUE TEepeHOoca TeIla 3a CYET TEIIONPOBOJAHOCTH MaTepUasIoB;
HAXOXJCHHUE PaCIPEICICHUS TEMIIEPATYP B MHOTOCIIOMHOM CTEHKE.

2. Ilocmanoska 3adavu.

tonmuHa OeroHa | M, TommMHA W3OJdANMH (MEeHomact) 1 M.
TenmnonpoBognocts G6erona 1,32 Br/Mm - °C, menommacra 0,04 Bt/m - °C.
ITnotaocts Getona 2500 kr/m3, neHomtacta 30 kr/m3 . YaenbHas TEMI0EMKOCTh
oerona 2,5 k/lx/kr + °C, menomnacra 1,26 x/lx/kr + °C. Temmeparypa Ha

MOBEPXHOCTU CTEHKM C HapyXHOW CTOpoHBl (Ha mneHomnacte) t = 0°C,

TeMIlepaTypa Ha IOBEPXHOCTH CTEHKU C BHYTPEHHEN cTopoHbl (Ha OeTone) 50°C.
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Puc. 1 — Mognenb ABycIlioiHOM miiockoi cteHku. CiieBa — OETOH; cripaBa —
NEHOIIACT.

3. Teopemuueckuiul pacuem:

ONnpcACInM INIOTHOCTDb TCIIJIOBOT'O ITOTOKA:

Li—t; _ 50-0

— = =0,0588 kxBm/ m’
q i-'_é 1 . 1 KDmil m
o 4, 1,3270,04
TEMIIEpATypa MEXKIY CTCHKAMMU:
9, 33 1
t=t —g—=50—2 —=48,5294°C
2=hT 4y 171,32 >

4. Mooenuposanue:

¢ Mogens — TBEpAbIA Matepruall. Pacuer ypaBHEHUS ITEpEHOCA DHEPTUH;



Ousnueckue napameTpsl: Hauanbnas temnepatypa = 50°C;
BemectBo0: mmotHocTh:  1f(x<1,2500,30);  TermIonmpoBOIHOCTH:
1f(x<1,1.32,0.04);

I'pannunbie ycnoBusi: Cummerpuss — Temmneparypa, tin ['C —
cummeTpusi; XonoaHas cTeHka — Temmeparypa, tun ['C -
Huddy3uonnsiii notok, 3Hauenue Ha creHke = 0, Koadpduuuent =
100; I'opsiuas crenka — Temneparypa, Tun ['C — 3HaueHne Ha CTEHKE,
3HaueHue Ha cTeHke = 50.

Meton pacuera: HesiBHas cxema, Dukc.mar, @ukc.mar = 10000 c.

5. Pezynibmamuvt mooeaupoeanusi:

Puc. 2 — Temneparypa — 3anuBka.

Puc. 3 — JIBymepHbIi rpaduK TEIIOMTPOBOHOCTH.
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Puc. 4 — PaccuntanHoe 3HaUYEHUE TEMIIEPATYPHI HA TPAHMIIE MATEPUATIOB.
Bui60oo:
B xome paboThl paccuMTaHa TemIlepaTypa Ha IpaHHIe OeTOH/MEHOILIACT
48.4897°C mnpu HeBsske Bbuucienus 9,33-10°. AGcomoTHas IMOrpeniHoCTb

Berunciieaus cocrasisier 0.0397°C.
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